



Универзитет у Нишу
Факултет заштите на раду у Нишу

АКРЕДИТАЦИЈА ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА
СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ
ИНЖЕЊЕРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
ПОСЕБАН СТАНДАРД
КОМПЕТЕНТНОСТ ВИСОКОШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ ЗА
РЕАЛИЗАЦИЈУ ДОКТОРСКИХ СТУДИЈА



На основу показатеља који се односе на научноистраживачки рад, кадровске и материјалне ресурсе, Факултет заштите на раду у Нишу показује компетентност и спремност за реализацију студијских програма докторских академских студија.

Факултет има програм научноистраживачког рада и акредитован је као научноистраживачка установа Одлуком ресорног министарства.

Број докторских дисертација одбрањених у високошколској установи за област за коју се студијски програм акредитује имајући у виду однос броја докторских дисертација према броју студената који су завршили мастер студије у претходном петогодишњем периоду 3/268;

Однос броја наставника и броја наставника који су укључени у научноистраживачке пројекте износи $38/30 = 1,27$;

Однос броја публикација у часописима, са листе часописа категорисаних од стране министарства надлежног за науку, у последњих десет година и броја наставника износи $495/38 = 13,03$;

Остварена сарадња са високошколским установама у земљи и свету приказана је у табели П6.

Факултет има 21 наставника са пуним радним временом који испуњавају критеријуме да буду ментори у изради доктората.

Способност Факултета за реализацију докторских студија је приказана у табелама и прилозима посебног стандарда.

Табеле за стандард ПС:

[Табела П.1.](#) Збирни преглед броја одбрањених теза и објављених публикација.

[Табела П.2.](#) Збирни преглед научноистраживачких пројеката који се тренутно реализују на универзитету.

[Табела П.3.](#) Листа научноистраживачких пројеката који се тренутно реализују у високошколској установи.

[Табела П.4.](#) Листа особља високошколске установе укљученог у научноистраживачке пројекте.

[Табела П.5.](#) Збирни преглед научноистраживачких резултата у установи у претходној школској години.

[Табела П.6.](#) Листа установа у земљи и свету са којима високошколска установа сарађује

[Табела П.7.](#) Листа наставника запослених са пуним или непуним радним временом који су били ментори у изради доктората.

Прилози за стандарда ПС:

[Прилог П.1.](#) Програм научноистраживачког рада

[Прилог П.2.](#) Решење о акредитацији научноистраживачке организације.